



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам Новотроицкого завода сборного железобетона**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Новотроицкий завод сборного железобетона» (ООО «НЗСЖБ») возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

По данным следствия, в период с марта по июнь 2017 года руководство ООО «НЗСЖБ» (город Новотроицк), имея денежные средства на счетах организации в достаточном количестве, полностью не выплачивало заработную плату более 54 работникам предприятия в сумме более 2 миллионов 700 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, устанавливаются и допрашиваются свидетели, потерпевшие, а также принимаются меры к установлению конкретных лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по г.Новотроицк следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1151090/folder/1048783>